



没有地基,平地就起三层楼,不出事才怪

为骗拆迁款突击搭建的事情并不鲜见,但这次肇事的竟是一名社区党总支书记。

为了赶在政府测面积前搭好违建,江宁新林社区党总支书记张某自8月31日上午开工,竟想在第二天上午前建成三层楼房。盲目赶工期的粗暴施工最终酿成大祸,昨天凌晨,张家在建的房屋突然坍塌,现场工人1死5伤。

目前,张某已被免职,并被警方刑事拘留。

社区书记抢搭违建致1死5伤

南京江宁有关部门迅速查处,这名书记已被免职刑拘

楼板坍塌 工人一死五伤

前天深夜,江宁区秣陵街道后梅村灯火通明。有多户村民在连夜赶建房屋,因为几个小时后,即9月1日上午有关部门将到村子里丈量各家各户的的房屋面积。因地铁施工,后梅村面临整体搬迁,测定的房屋面积将成为最终的补偿依据。

社区党总支书记张某也是连夜赶工村民的一员,因为开工比较晚,他必须要通宵施工。他偷建的是一栋三层小楼,紧挨着他家的老房子而建,非常隐蔽。

到了傍晚时分,眼看天色已晚,张某便在工地内架起了几盏大灯,以方便工人们连夜赶工。工程起初进展得非常顺利,凌晨刚拉来的几车砖头,很快就变成了两层初具规模的小楼。

凌晨2点左右,正当十多名工人在新修的小楼内忙活

时,“咣当”一声巨响,二楼墙壁突然开始垮塌,墙边干活的工人们纷纷跌落下去。几乎同时,二楼刚安装好的水泥板也开始断裂,向一楼坠下。在一楼干活的几名工人均被砸伤,其中三人还被埋在了水泥板和砖头堆中。

房屋垮塌后,有村民报警。慌了神的张某赶紧找来邻居们帮忙救人,在村民和警方帮助下,被困在屋内的工人很快被救出,并送往江宁医院救治。其中一名年纪较大的工人因伤势太重,不治身亡。

记者从江宁医院了解到,此次事故,受伤入院的共5人。其中一人伤势严重,目前仍未脱离生命危险,另有一人腿部骨折,需住院治疗,另外两人伤势相对较轻。

连夜赶工 书记父亲险被砸

走进后梅村,村民房屋边到处堆放着红砖头和水泥板,刚

建成的毛坯房更是随处可见。

张某家在村子的后面,新房地现在垮塌得只剩下几堵断墙,现场由一个民警和几个辅警看守,以防有人接近发生意外。紧邻垮塌小屋的,是张某父母家的老宅。因为儿子一大早就被派出所带走了,两位老人坐在老屋中,看着现场的废墟不停抹着眼泪。

回忆起垮塌时的情形,张某的母亲急得直跺脚。她说,当天晚上她休息得很晚,直到凌晨2点多才入睡,但没一会儿就被巨响惊醒。她起床推门一看,“水泥板全都塌下来,墙也垮了,受伤的工人在一起喊救命!”

张某的母亲称,她的执著救了老伴一条命。“他非要去房子上干活,我总感觉有点不舒服,就不想让他去,他还是坚持去了,到了11点多,他还在干,我就发火了。”她称,自己发火后老伴才回屋睡觉,没想到后来房屋竟然垮了。

没有地基 平地上砌起三层楼

据一受伤的工人称,房主为躲避执法部门检查连夜赶工,是导致事故发生的直接原因。

“盖的哪里是房子啊,就是把砖头堆上去,搁上水泥板,封顶后弄成房屋的样子。”这位不愿透露姓名的工人说,水泥板就直接支在红砖墙上,而且三层高的楼几乎没有挖地基,直接平整一下地面后,砖头就平着堆了上去。

建房有无手续?施工队有无资质?一曾姓工人说,从来没见过老板有任何手续,施工队也是私人小包工头承包后,临时找一批工人来干的。“我们盖房子,哪讲究那么多,再说我们只是干活的,有人给钱就干。”8月28日,江宁科学园管委会下发了通知,称在9月1日开始入户丈量房屋,启动搬迁工作,很多村民就赶着在此前

疯狂搭建,以能争取到补偿。

涉嫌犯罪 社区书记已被刑拘

据秣陵街道负责人介绍,发生垮塌的这幢在建楼房没有办建房手续,属违章建设。这幢楼房从8月31日上午才开始施工,原准备于9月1日完工。由于建房地处紧靠水塘,地基不牢,加之施工粗糙,导致事故发生。

事故发生后,江宁区政府相关部门当即展开大范围的监督检查工作,严厉违规建房歪风,及时清除可能存在的安全隐患,防止类似事故再次发生。秣陵街道一工作人员称,一旦他们去查处,村民们便立即停工。只要执法人员一走,便连夜开工。

目前,伤者仍在医院治疗,相关部门正在积极做好善后工作。张姓社区党总支书记已被免职,并被公安局刑事拘留,面临被追究法律责任。

快报记者 李绍富 文/摄

糊涂女教师 课上教学生别网聊 课后见网友被强暴

一名女教师上课时教育学生不要网聊,下课后却被网友骗至酒店强奸。近期网聊引发的性犯罪呈上升趋势,足以引起各方关注。

女教师夏某上网时认识了自称大学生的朱某,聊天中,朱某得知夏老师爱好文学,便投其所好,经常写诗送给对方。一段时间下来,夏老师对朱某颇有好感,两人成了网上的爱侣,每天在QQ上与朱某聊天,也成了她生活的必需和唯一的精神寄托。

终于有一天,朱某到无锡入住一家酒店,提出要夏老师见面。夏老师考虑了一番后前往赴约,没想到彬彬有礼的“大学生”朱某露出了本来面目,利用夏老师要面子,怕隐私被人知道的心理进行威胁,强迫与其发生了性关系。直到5天后,夏老师才下决心报案。法院审理后,以强奸罪判处朱某有期徒刑六个月。

让承办法官感到不可理解的是,一个有着多年思想政治教育经验,经常在讲台上告诫学生们提防网络不良影响的老师,竟然没能教会自己。

据介绍,从2005年至今,无锡市北塘区法院受理的因网聊引发的性犯罪案件数量呈不断上升趋势,受害女性中近一半都面临着生活或工作压力大,缺少和朋友、家人沟通的问题。

北塘区法院刑庭的法官提出了对策:女性对于网友要提高警惕,洁身自好,与网友见面尽量选择公共场合,不给犯罪分子提供任何机会。

通讯员 王志高 庄莉莉 快报记者 吴杰



您的营养健康专家

如何成为会员:●首次消费满150元,即成为益生康健会员,免卡费及包装配送服务费50元(重复入会无效)。活动截止9月5日



199元 原装血糖仪 仅限4天

199元血糖仪独特优势:

- 原装进口:原装进口血糖仪,测值更准确
- 吸血试纸:试片反应区内置,可以手触摸
- 用血量更少:在1.5微升以下
- 量测更快:测量时间少于15秒
- 记忆更多:能存储100笔记录
- 温度补偿:内置温度传感器,自动补偿温度
- 使用更简单:简单两步即可完成测试程序

售后服务:

★ 全国联保,五年免费维修,终身维护!

权威认证:

★ ISO9001、ISO13486国际品质管理体系认证。

测利得血糖仪简单、准确、快捷,是糖尿病患者测量血糖的好伙伴;测利得血糖仪提醒您:定期且持续的测量血糖,并依循医生指示,调整药量、饮食及运动量,有助于糖尿病病情的长期控制,减少并发症发生的几率。测利得血糖仪重量仅30克,操作携带非常方便。

全国限量 400-651-0018 抢订!

试条更便宜 测量更准确



血糖仪使用中注意:

- 1 使用前洗净双手,待完全干燥后开始操作,不要用碘酒,否则测试值将偏高!
- 2 采血量为绿豆粒大小,不要用力挤压手指,否则可能会将组织液挤出影响准确度。
- 3 采血量要充足,将白漆部位的圆形区填满,如果吸血不足会导致检测值不准。
- 4 注意不要重复吸血,必须一次性吸入。

<p>新一代蜂胶软胶囊</p> <p>以蜂蜜、大五油、山梨醇、明胶、甘油等为基质原料,经科学配方,采用特殊工艺,经符合国际标准的设备,经科学的生产工艺精制而成。</p> <p>规格:60粒/瓶+赠时达 零售价:118元/瓶 现在订购: 50元/瓶</p>	<p>银杏西洋参</p> <p>本品以银杏叶、西洋参、灵芝、枸杞子、黄芩为上等原料,采用特殊工艺,经符合国际标准的设备,经科学的生产工艺精制而成。</p> <p>规格:60粒/瓶 零售价:108元/瓶 现在订购: 59元/瓶</p>	<p>美国进口天然卵磷脂</p> <p>每粒126毫克,其中含100毫克卵磷脂(96.5%)。</p> <p>规格:100粒/瓶 零售价:160元/瓶 现在订购: 46元/瓶</p>
<p>安唐含片</p> <p>本品以西瓜、银杏叶为主要原料,含100g含片,含片含果糖Bmg、总黄酮0.5g。</p> <p>规格:60粒/瓶 零售价:100元/瓶 现在订购: 77元/瓶</p>	<p>美国进口深海鱼油</p> <p>富含EPA和DHA,经添加天然VE,防止血液氧化。</p> <p>规格:100粒/瓶 零售价:198元/瓶 现在订购: 49元/瓶</p>	<p>天然破壁松花粉</p> <p>本品天然松花粉为原料,采用纳米技术加工,破壁率高。</p> <p>规格:120粒/瓶 零售价:158元/瓶 现在订购: 49元/瓶</p>
<p>北京蜂王浆软胶囊</p> <p>北京蜂王浆或企业生产,以无污染的新鲜王浆为原料。</p> <p>规格:80粒/瓶 零售价:34元/瓶 现在订购: 39元/瓶</p>	<p>丽人大豆异黄酮胶囊</p> <p>以大豆异黄酮、枸杞子、山药、当归、西洋参为主要原料,采用特殊工艺。</p> <p>规格:60粒/瓶 零售价:118元/瓶 现在订购: 59元/瓶</p>	<p>天然VE软胶囊</p> <p>本品含有小量维生素E,能抗氧化,防止自由基,防止衰老,防止动脉硬化。</p> <p>规格:60粒/瓶 零售价:68元/瓶 现在订购: 39元/瓶</p>